·报"包二奶怀孕"有奖?

成都温江区一社区为宣传计划生育出此怪招,小区业主很尴尬

【目击】 举报"包二奶怀孕"有奖

成都温江区文武路 153 号是个安静的住宅区,双开 的铁门后是一条不长的通 道,转过去就是几栋略旧的 住宅楼。按照现在的设施标 准来看,这不能算是个小区。

7月28日上午10时,记 者进入小区,看到通道旧墙面 上,零星贴的几张普通纸条通 知旁,一个白底红边栏的牌子 出现在记者面前,上面"举报 栏"3字特意放大,醒目黑字 只写了两排举报事项:"包二 奶怀孕",这几个字,率先跳人 记者视线。它是第二条,位于 违反计划生育政策怀孕"下 面。在下排,红字注明:"第一 个举报属实的给予一定奖 励。"末尾留下了一个举报电 话,落款为柳城街办南街社 区。"这是社区安上去的,有几个月了。"守门的婆婆介绍。

上午11时左右,记者在 柳城谊苑"看到另外一个举

建议取消输液躺椅费

俞丽虹)输液要收"躺椅

费"、开刀要收"手术刀费"

不同医院转诊则要重复缴

纳检查费……近日,上海市

消费者权益保护委员会建

议医疗机构取消这3类不

城医疗服务和收费状况的专

题调研,范围涉及上海的卢

湾、徐汇、长宁等8个区。调

研显示, 部分医疗机构存在

药费外,医院还要收取每人

每次3元至5元的"座椅

费""躺椅费"。据悉,这种做

法目前在上海的医疗机构

招走15个高考状元

□据《法制晚报》报道

教育专家杨东平认为,

香港高校吸引学生之处,从

表面看是奖学金、就业前景

等因素,但实际上,对学生

完全不同的管理和教育模

式,才是港校最具核心竞争

·备注:以上矩份分数均不包括配件

服务热线:025-85616666

力的撒手锏。

患者在医院输液,除了

着这3类不合理收费。

历时半年的一项针对申

□据新华社电 (记者

上海

合理收费

较为普遍。

港校

15个写有"包二奶怀孕"的举报栏,设在了居民小区内。而这几个敏感的字 眼,刺激的不仅是市民的视觉神经,还有迅速的思维反弹:"我们这里有二奶?" "我们这里没有二奶!""为什么是我们?"……尴尬、愤怒、质疑的声音,响了起 来。这种反弹的"底气",源于这 15 个举报栏出身并非"平民",其落款注明是 温江区柳城街办南街社区——既然是来自"上方",师出就应该有名。

报栏。这是一个典型的较高档 小区,因为不是住户,守在门 口的保安拒绝了记者的进入。 小区物管一位工作人员称:这 个举报牌是配合社区的计划 牛育工作。"安置在这里,每 天进出的居民都能看到。

在对一些小区居民进行 采访时,记者感觉到居民对 此不舒服。"这个字眼太敏感 了! 而且又不是全城贴,只有 我们这边贴, 搞得像我们这 里有啥子样!"在"柳城谊 苑"的大门口,一位买菜归来 的中年女士有些气鼓鼓地 说。"就因为我们小区好,就 有二奶?"她称,自己的朋友 来访时,曾好奇地问起:你们 这里还专门举报"二奶"啊。 我真不知道怎么解释。

【调查】 社区干部制作举报牌

上午 11 时左右,在柳城 街办南街社区一个平房大厅 里,一位工作人员肯定地告 知:这些举报牌的确出自社 区,"不过举报电话开通后, 还没有人来举报"。10分钟

后,牌子的"制作人"罗国英

被电话召回了社区办公室。

面带朴实笑容的罗国英, 是南街社区计划生育专干之 一, 另外一个人是周金芳,而 这块写有"包二奶怀孕"的 举报牌,正是由这两人一手 包办的。据罗国英介绍,南街 社区内,小区较多,其中不少 大型小区,在册人数为1.9万 人,这还不包括大量流动人

口。这样的情况,让罗国英觉 得工作开展起来有难度。"特 别是有些高档小区,外来人员 均不能进去,我们也经常被挡 在外面。"她认为,设立举报 栏后,便于宣传计划生育。

"包二奶是社会道德问 题,我们也没有办法管,但是 她要是怀孕了,就是违反计划 生育政策。"罗国英语气肯定 地说。她认为:既然违反了政 策,且之前就有居民反映过类 似的问题,就可以鼓励群众举 报。就这样,今年5月份,罗国 英、周金芳两人共制作了15 个这样的举报栏,分别设置在 了柳城街办南街社区辖区内。

中午11时30分,在温 江柳城街道办事处计划生育 办公室,一位女工作人员表 示,这可能是社区宣传计划 生育时,为了方便老百姓理解而写成的。"如果用配偶 与非配偶这些词语,有些老 百姓可能不懂。

【声音】

"包二奶"羞了居民

包二奶'这几字,有 些露骨, 让社区居民陷入尴 尬。"成都市成华区望平社区 陈德全书记表示:社区工作是 政府延伸到居民中的工作,出 于这种角色,社区在相关政策 宣传中,用语要谨慎和规范。

四川省社科院社会学副 所长胡光伟认为:"'二奶' 这个词语,对于大多数老百 姓而言是敏感的。'二奶' 并没有一个定义, 你贴在社 区里面,居民以什么作为凭 证来举报,而且造成一种误 解:住在里面,谁是二奶?"他 认为,宣传政策并没有错,但 是对于宣传方式和遣词造 句,要酌情考虑。

据《天府早报》报道

省人大代表职务被免

郴州原市委书记

□新华社长沙8月1日 电据湖南省十届人大常委会 7月31日发布的公告,湖南 省郴州市原市委书记李大伦 被罢免省人大代表职务

今年7月18日,湖南省资 兴市第 14 届人大常委会第 27 次会议决定罢免李大伦郴州市 第二届人大代表职务;7月20 日,郴州市第二届人大常委会 第49次会议通过,罢免李大伦 湖南省十届人大代表职务并报 湖南省人大常委会备案。

此前,李大伦被纪检机关 "双规",湖南省委免去了其郴 州市委委员、常委、书记职务。 现年 56 岁的李大伦于 1999 年开始担任郴州市委书记,此 前曾任湖南省委农村工作部 部长、湘西土家族苗族自治州 州委书记等职。

审计署将彻查 河北审计员猝死事件

□据《法制日报》报道 此 前有关媒体 审计组连日接受 招待沧州一审计人员猝死酒 店前》报道见报后,引起了审 计署的高度关注,昨天审计署 新闻发言人发表声明指出,审 计署将责成地方审计机关严 肃处理,追究有关人员责任。

7月29日,有媒体以《审 计组连日接受招待沧州一审计 人员猝死酒店前》为题,报道了 河北省盐山县城网电力改造审 计中, 沧州市审计局委派的审 计组连续接受电力部门招待, 审计组一名成员猝死在酒店门 前的事件;报道还说,"第二天, 审计组其他成员和电力局领导 踏上了去扬州游玩的旅程。此 事在当地影响很坏, 然而直到 目前,并没有得到妥善处理"。

湖南立法规定 发黄色短信是性骚扰

□据《长沙晚报》报道 喜欢向女士滥发黄色短信、滥 讲黄色段子的人可得注意了, 这有可能构成"性骚扰"。前 天,在湖南省十届人大常委会 二十二次会议上,新的《湖南 省实施〈中华人民共和国妇 女权益保障法〉办法》获得通 过,并将于今年10月1日起 正式实施《办法》明确规定, "禁止以违反法律、伦理道德 的具有淫秽内容的语言、文 字、图片、电子信息、行为等形 式对妇女实施性骚扰"

针对备受关注的向女性 发"黄色短信"构不构成性骚 扰的争议,新的《湖南省实施 〈 中华人民共和国妇女权益 保障法〉办法》在全国率先明 确列举了性骚扰的表现形式。

杨卫接替潘云鹤 出任浙江大学校长

□据新华社电(记者 张 乐)"家父杨光华曾是浙江大 学的本科生,抗战后任浙大化 学工程系助教 …… 儿子杨越 2000 年到 2004 年间是 学机械能源学院的本科生 ……今天我到浙江大学与同 志们一起工作,我们家祖孙三 代的浙大之缘终于圆满了。

教育部学位管理与研究 生教育司原司长杨卫1日接 替原校长潘云鹤,出任浙江大 学校长一职,一段开场白道出 了他和浙江大学不解的渊源。

在此之前,原校长潘云鹤 已被任命为中国工程院党组 副书记、副院长一职。

主要从事宏微观破坏力 学、结构完整性评价、材料的增 强与增韧、微小型航天器研制 等方向研究的杨卫是中国科学 院院士、教育部长江学者特聘 教授。在就任浙江大学校长之 前,曾先后担任清华大学工程 力学系主任、校学术委员会主 任、航天航空学院常务副院长。



地铁热难熬 冰桶来"败火"

2006年8月1日,上海 最高气温达到了 37.9℃,为 解决地铁一号线部分列车车 厢高温天的闷热状况,地铁 运营部门在 16 列老型号车 厢中放置了冰块,尽管作用 有限,但乘客们对地铁公司 这个"没有办法的办法"表 示了理解和赞同。

据《新闻晚报》

打"120"求救竟"没车",病人死亡

急救系统失灵凸显急救模式有待完善

□据新华社电(记者 今年香港高校在内地的招 王建威 程子龙) 六旬老人 生已近结束,15个高考第 突发心脏病,其老伴打"120" 一名已被港校录取。 求救,得到的答复竟是"没有 据统计,香港大学招走 车"。等救护车赶到现场时, 6 名,香港中文大学招走 4 名,香港科技大学招走5 老人已身亡。近日发生在黑 龙江省牡丹江市的这起事件 名。值得注意的是,北京市 不仅引起了死者家属的不 文理科第一名均放弃北大, 满,也引发了人们对城市急 投进香港科技大学的怀抱。

"120" 无车可派病人死亡

诊急救体系的担忧。

牡丹江市东安区日照小 区居民郑淑芳向记者讲述 说,7月14日晚10时左右, 老伴刘锁林突发心脏病,她

立即打"120",没想到电话那 端竟说"没有车"。无奈,郑淑 芳向"120"要了牡丹江心血 管医院的电话进行联系。

刘锁林的二女儿刘洪梅 得知消息后赶到父母家,再 次向"120"求救。这次"120" 急救车赶到了, 医护人员对 刘锁林进行了抢救,但为时 已晚。刘洪梅不解地说:"作 为城市急救中心的'120',怎 么会出现没有车的情况呢?"

据记者了解,作为担负 着急诊急救任务的城市 "120",牡丹江市第二人民医 院曾向社会承诺,接到求救

H 14机 计分级数

計具清洁/知徳

20元形

电话后3分钟出车。

牡丹江市第二人民医院 急诊科主任闫红说,"120"只 有两辆救护车,救护车同时出 车的情况是存在的。闫红说: "从工作程序上,我们没有责 任,因为我们告诉了患者其他 医院的电话。"牡丹江心血管 医院称,这件事"程序上不 对",如果第二人民医院没有 车,应该直接跟他们联系。

两辆救护车闲置

记者调查发现,第二人 民医院虽然对患者家属称 "没有车",而实际情况却是

有两辆没有医务人员和设备 配置的救护车闲置在医院。

为什么一边"无车可用", 一边却是车辆闲置呢?记者 了解到,牡丹江市尚未形成 一个可随时调动全市医疗救 援力量的急诊急救系统,多 家医院都设有自己的急诊急 救科,而各医院又都是根据自 己的临床需要来进行车辆和 人员的配置。黑龙江大学社会 学系主任曲文勇教授认为,急 救资源紧缺和急救资源闲置 同时发生,一条鲜活的生命 匆匆离去,急救系统的瞬间失 灵凸显急救模式有待完善。

SUNING 亦宁电器 【 苏宁家电售后服务价格表 】 服务品类 服务项目 服务項目 价档 服务品类 价格 先花机维修 20元星 取件维护 35箱。冰杆堆板 系统升级 到元献 电脑 30元战 25寸以下移电/水流25寸 40元型 系统条束 25-25-第4不全2 25-计以上彩电 50 л.ёч 始线主线配品中共成为 图,解析更换元素生板 差记本电脑 50元叔 90元过 彩电 冰进等 250 A. 手机1-3級維修 30元起 VCD/DVD被机能够 40π mc3At稅/深含笔 30元战 音响经修 50 Ji **微波炉消毒柜轴似** 20 7174 数码相机型像机 50元起 电影感识比器/电风应·电路辐射风机/ 电影中排针(1/互联机 使修订 [日上間区 1570 50元叔 空调类 50元起 热水质维修

小坂中华

禁播当日丰胸节目仍疯狂

12家省级卫视接到广电总局整改通知

□据《新京报》报道 昨 天是国家广电总局和国家工 商总局对减肥、丰胸、增高、 药品、医疗器械五类电视购 物节目实行"禁播"的第一 天,但从凌晨到昨天下午,各 类甩脂机、丰胸等禁播节目 仍不断播出,其疯狂势头不 减往日。截至昨天下午3时, 国家广播电视总局已经致电 12 家违规播放广告的省级 卫视的主管部门,责令整改、 撤下明令禁止的违法广告。

在昨天凌晨0时至2 时多、上午9时多至下午1 时几个时段,记者搜索各地 方卫视台,发现各类减肥、丰胸 类等电视购物广告无视'禁播 令"的下发,播出频率极为密 集,让观众应接不暇,山西、贵 州、云南、河北、广西、陕西、安 徽、甘肃、山东教育台等外地卫 视均在不同时段播放。

在减肥电视购物节目中, 尤以腰背佳桑拿甩脂带、玫瑰 星迷你甩脂机、适美甩脂纤体 组合等甩脂机广告最多,都是 以多位消费者名义做证明,宣 称能迅速达到减肥效果。这些 广告绝大多数都是只有订购 热线电话,没有具体生产企业 或经销企业名称。